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3ο Panorama Charity Fun Run: Τρέχουμε μαζί για καλό

σκοπό

05/03/2017

Εκατοντάδες πολίτες θα τρέξουν στο για την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου

Παπαγεωργίου και του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας

Για την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα», που βοηθάει

τους ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του νοσηλευτικού ιδρύματος, αλλά και του Συλλόγου Γονέων

Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας, «Λάμψη», θα τρέξουν εκατοντάδες πολίτες

στο 3ο «Panorama Charity Fun Run». Πρόκειται για το μεγάλο φιλανθρωπικό αθλητικό ραντεβού του

Πανοράματος Θεσσαλονίκης, που διοργανώνεται με σύνθημα «Τρέχουμε μαζί για καλό σκοπό», την

Κυριακή 19 Μαρτίου από το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες»

και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης.

«Θεσμός αθλητισμού και ανθρωπιάς το «Panorama Charity Fun Run» δίνει την ευκαιρία στους

δημότες μας, αλλά και σε όλους τους Θεσσαλονικείς να τρέξουν και φέτος μαζί μας για καλό σκοπό.

Σε τρεις διαφορετικές διαδρομές που σχεδιάσαμε ώστε οι δρομείς να χαρούν και το φυσικό τοπίο της

περιοχής μας αθλούμαστε και ταυτόχρονα στέλνουμε μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. Φέτος

ενισχύουμε τις προσπάθειες του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα», αλλά

και το έργο της «Λάμψης» που το έχει ανάγκη. Καλούμε τον κόσμο να συμμετάσχει, γιατί είναι μια

σημαντική πρωτοβουλία που συνδυάζει τον αθλητισμό για τους αθλητές, αλλά και για όλη την

οικογένεια, με την φιλανθρωπία», τονίζει σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να τρέξουν, ή να περπατήσουν, επιλέγοντας ανάμεσα σε
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τρεις διαφορετικές διαδρομές, που θα διασχίσουν τους κεντρικούς δρόμους, αλλά και δασικά σημεία

του Πανοράματος. Τα έσοδα από τις συνδρομές συμμετοχής (10 ευρώ για ενήλικες, 5 ευρώ για

μαθητές) θα διατεθούν στους προαναφερόμενους συλλόγους.

Με αφετηρία τη «Στροφή Πλατανάκια» στο Πανόραμα, οι δρομείς, που εκτός από αθλητές αναμένεται,

μεταξύ άλλων, να είναι άτομα της τρίτης ηλικίας, γονείς με καροτσάκια, αλλά και μικρά παιδιά θα

μπορούν να επιλέξουν:

Την διαδρομή – αγώνα δρόμου μήκους 10 χιλιομέτρων, με ώρα εκκίνησης 11.00 π.μ.

Την διαδρομή μήκους 5,5 χιλιομέτρων, με ώρα εκκίνησης 11.15 π.μ.

Την διαδρομή μήκους 2 χιλιομέτρων, με ώρα εκκίνησης 11.30 π.μ.

Στους τρεις πρώτους αθλητές – αθλήτριες όλων των κατηγοριών θα απονεμηθούν κύπελλα, σε όλους

τους συμμετέχοντες θα δοθεί αναμνηστικό δίπλωμα, ενώ στους συμμετέχοντες των 10.000 μέτρων θα

δοθεί αναμνηστικό δίπλωμα και μετάλλιο.

Περισσότερες, όροι συμμετοχής και φόρμα εγγραφής στο link: http://www.pilea-

hortiatis.gr/web/guest/panoramacharityfunrun.

http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/panoramacharityfunrun.

